

花卉诊所

我们首先要分析,造成茉莉花换盆后枯叶的原因是什么?然后将造成枯枝的这些原因排除掉并提出对应的解决方法即可。

第一,在高温高湿的夏季,茉莉花上盆,季节上就不对,很容易造成茉莉花换盆以后不能服盆,而元气大伤。换盆以后,茉莉花的枝叶干枯,这是很重要的原因。但这个原因既然已经发生,是不可逆的,只能面对现实,采取补救措施。

第二,既然换了盆,就要考虑盆土是否适合茉莉花的生长?检查一下换盆的盆土是否是酸性的、疏松透气的土壤。如果不是的话,就要对土壤进行改良。改良土壤,南方添加沙性的黄壤。北方可采用腐熟的松针土改良土壤,如不方便的话用家庭的食用醋伴园土也可。

第三,环境因素。茉莉花上盆了以后应放在通风透气散射光处,将茉莉花苗放置在通风透气的地方缓苗,一般一个月即可。

第四,茉莉花花苗缓苗期间要做到控水控肥。

第五,上盆以后,要对枯枝病枝进行修剪。避免病枯枝在夏季回缩,造成进一步损伤茉莉花的生长发育。

造成茉莉花换盆后枯叶的原因是什么

萝卜一年四季都可以种植,九月份天气逐渐转冷,适合种植冬萝卜,一般冬萝卜的生长周期为40天左右。九月份种植的冬萝卜在十月中旬就可以收获。种植冬萝卜有以下几点注意事项。

首先,选择沙质土壤种植萝卜比较好,利于萝卜生长,如果是黏质土壤,可以在耕地时撒入一些锯末,保持土质松软。

其次,施足基肥。选择有机肥菜饼或者豆饼,播种时保持距离,坑与坑的距离15厘米左右。等萝卜幼苗长出来后,保持每坑3-5棵即可,多余的进行手工拔除,防止幼苗过多萝卜生长拥挤,导致长不大。注意追肥,萝卜苗长到15厘米高的时候,追一次氮肥。注意田间除草,发现杂草及时除掉。注意杀虫,发现害虫及时治理。根据田间的干湿湿度,及时浇水灌溉。萝卜长大后要及时收获,以免萝卜继续生长过大,导致萝卜空心。总之,能够注意以上几点并加强田间管理,应该会有不错的收获。 ■ 吴笑文/整理

九月份种萝卜可以吗

如果你家的阳台还是空荡荡的,不妨可以试着养上一盆又美又香的植物,它就是白玉蝴蝶,一种既能够观赏叶片又能够欣赏花朵,同时还具有花香味的新型盆景。其实它真正的名字是垂丝茉莉,是最近几年以来市场上特别火爆的一个花卉品种。垂丝茉莉花开浪漫,花梗长达半米,一串串花朵开在上面,就像小风铃般婉约。作为多季节开花品种,垂丝茉莉可以让人们尽情观赏,那么我们应该如何养护呢? ■ 吴笑文/整理



喜欢养花的人大部分都是奔着开花植物去的,因为植物开花的时候非常漂亮,但是开花植物想要在自己家里能够开放爆盆,其实并不是我们想象的那么简单,不是直接把花买回来带着花放到那它就一直开一直长,它开花也是需要条件的。今天就给大家介绍一下开花植物开花所需要具备的2个条件,这2个条件缺一不可,否则长得再茂盛也是不长花苞的。 ■ 吴笑文/整理

植物开花 2个条件缺一不可

光照

万物生长离不开太阳。人需要太阳,植物也需要太阳,它生长的时候要见光,否则就会徒长。它想要去长花苞开花,分放花芽也是离不开光照的,因为光照照射后,它的花芽就能够快速的分化,花苞才能够长出来。所以,如果想要养的开花植物开花,必须要有一个光照合适的条件。

我们养的植物分为多种,有的植物喜强光,一天光照时间不能少于8个小时,有的植物喜欢散光,光照时间在4~6个小时左右就可以了,有的植物喜欢弱光,光照时间在两三个小时就可以。根据养的植物不同,去选择合适的光照位置摆放,这样才能够保证开花爆盆。如果一点光照都没有,那么想要让它开花是不可能的。

肥料

植物开花需要的肥料要选对。并不是直接给它补充肥料它就能够开花,如果用错了,也是不开花的。比如给一些开花植物使用高氮的肥料,自己发酵的豆饼肥水,用上以后就不会开花。比如花多多十号、速效氮肥等一些含氮元素的肥料,那它用上也只会长枝条不开花。

开花植物想要开花必须使用磷肥。所谓的磷肥就是磷元素含量高的肥料,常见的有磷酸二氢钾和花多多二号。磷酸二氢钾只含有磷和钾,对于一年只开一次花的植物,在花期来临的时候提前给它用上磷酸二氢钾,就能够快速地分化花芽去长花苞

开花,一次就能够开爆盆。

但是,养一些四季开花的植物,比如米兰、仙人球、三角梅、木槿、茉莉花等,肥料就要选择磷元素含量高,其他元素也不缺失的,比如花多多二号,因为它的枝条要生长,长的同时才能够开花,如果直接使用磷酸二氢钾,就会缺少氮,缺少氮以后植物就不生长了,所以要根据植物开花性能不同选择这两种肥料。施肥要定期,而且浓度不要太高,一般情况下,一个月两到三次就能够得到充足的补充,它就能够正常开花。

盆栽界“新宠”——垂丝茉莉 香气馥郁值得拥有

一、土壤选择

很多花友会直接用园土栽培垂丝茉莉,这种方法是错误的,虽然垂丝茉莉比较好养,但园土没有任何营养,有时垂丝茉莉虽然生长,但颜值不如在营养土壤中生长的。在阳台上栽种垂丝茉莉可以选一个稍微低矮一点的花盆,土壤尽量选择有机质含量丰富的,要疏松透气,让垂丝茉莉的根系更好地呼吸。

二、光照充足

垂丝茉莉害怕强光照射,平时可以把它养在散光下,上午十点以前或者下午四五点钟以后光照较温和,更加有利于垂丝茉莉开花。

三、肥料要补充

垂丝茉莉的开花量比较大。在生长过程中,我们要定期为其补充肥料,比如在它叶子生长的时候可以多用一些氮元素含量高的肥料,开花的时候多用一些磷钾元素含量

高的肥料。除了要分不同的阶段给垂丝茉莉施肥之外,也可以根据养护的环境来不定期施肥。如果在炎热的夏天,垂丝茉莉一点光照都见不到,此时可以补充各种营养元素都比较均衡的肥料,让垂丝茉莉既能开花,也能长枝长叶。如果把垂丝茉莉养在散光照射环境下,可以只给它补充磷元素含量比较高的肥料,让它把所有营养都供给到开花上,开出来的花又多又漂亮。给垂丝茉莉施肥可以控制在一个月2到3次,不必频率太高,防止垂丝茉莉出现营养吸收不了的情况。

四、浇水要及时

垂丝茉莉喜水,但却又非常害怕涝,平时可以把它养在土壤疏松透气的花盆里,见到盆土发干之后,立刻浇水,浇水太少会影响植株整体长势。浇水的时候,如果发现浇水太多,可以把花盆挪到光照好、开窗的地方,加速水分蒸发,防止花盆有积水,造成烂根。